
問 1 らいふの支援者についてお聞きします。 

①支援者は、予約した時間を守っていますか。

100%

0%

0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

②支援者の言葉づかい・マナーは適切ですか。

97%

3% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

③支援者は、１日の様子をしっかり伝えていますか。

89%

11% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 



④支援者は希望や要望に添った支援をしていますか。

89%

11% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

⑤支援者は、障害に対する知識・理解がありますか。

78%

22%
0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

⑥支援者は、衛生面に配慮していますか。

89%

11% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 



⑦支援者は、安全面に配慮していますか。

97%

3% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

⑧支援者は、プライバシーの保護に配慮していますか。

94%

6% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

⑨支援者は、情報提供・助言などをしてくれますか。

60%

39%

1%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 



⑩支援者は、体調の変化・発作時など適切な対応をしていま
すか。

84%

16%
0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

⑪支援者は、金銭・貴重品の管理は出来ていますか。

97%

3% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

⑫事業所に言ったことが支援者にきちんと伝わっています
か。

89%

11% 0%

ア、はい

イ、どちらでもない

ウ、いいえ

 

 


